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Ляшко С., член-кореспондент НАН України:  

«Протягом останніх десятиріч ми маємо можливість спостерігати 

справжню інформаційну революцію, докорінну трансформацію суспільства, 

коли змінюються не лише технічні характеристики товарів та послуг, а також 

моделі взаємодії та відносин між людьми, а також формуються нові цінності 

та патерни їх поведінки. Головною цінністю замість природних ресурсів все 

далі стає інформація, яка, на відміну від корисних копалин, обсяг яких 

обмежений та постійно зменшується, має унікальні характеристики щодо 

власного збереження та примноження. Чим більше суспільство працює з 

інформацією, використовує її, тим скоріше вона нагромаджується, й тим 

більшу цінність отримує людство, яке під впливом та завдяки накопиченню 

цієї інформації все далі перетворюється з індустріального на інформаційне 

суспільство.  

Економічним базисом формування цього інформаційного суспільства 

стає цифровий капітал уособлений у відповідних технологіях, людських 

навичках, базах даних, обчислювальних потужностях, розрахункових 

алгоритмах. В Україні все це є, але водночас існує невирішена проблема його 

ефективного використання, що й потребує відповідно осмислення з боку 

вчених-економістів у тісній співпраці з експертним середовищем «цифрової 

сфери», яке розуміється на сучасних технологічних трендах, а також 

соціологами, політологами та філософами, які орієнтуються у сучасних 

суспільних трансформаціях. Це дуже важливо, якщо врахувати, що 

революція, це не лише широкі можливості, але й також різноманітні ризики 

та загрози, як техногенного, так й гуманітарного характеру. Тому їх 

своєчасна ідентифікація та локалізація можливі лише через плідну співпрацю 

всієї науково-експертної спільноти.  

Загалом слід подякувати авторам за своєчасне дослідження можливостей 

проривного розвитку України через цифрову модернізацію економіки, бо хто 

не встигне своєчасно опанувати цифрові технології сьогодні, завтра ризикує 

відстати вже назавжди». 

 


